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Εκδηλώσεις για την 83η Επέτειο της Μάχης της 
Κρήτης στην Κουινσλάνδη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χαριουπόλεως κ. 
Βαρθολομαίος επισκέφθηκε την πόλη Gold Coast της 
Κουινσλάνδης, για τις εκδηλώσεις της 83ης Επετείου της 
Μάχης της Κρήτης.

Το βράδυ του περασμένου Σαββάτου ο Θεοφιλέστατος, συνοδευόμενος από τον π. 
Νικόλαο Brown, παρευρέθηκε σε δείπνο που παρετέθη με την ευκαιρία της 
επετείου των 50 χρόνων από την ίδρυση της Κρητικής Αδελφότητας Κουινσλάνδης.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1219
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/kouinslandi/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/maxi-tis-kritis/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/maxi-tis-kritis/


Παρόντες στην εκδήλωση ήταν επίσης ο Επίτιμος Πρόξενος της Ελλάδος στη 
Βρισβάνη κ. Γεώργιος Μαστροκώστας, ο Πρόεδρος της Κρητικής Ομοσπονδίας 
Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας κ. Εμμανουήλ Μουντάκης, η Γραμματέας της 
Κρητικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας κ. Σοφία Κομαρκόφσκι, ο 
Πρόεδρος της Κρητικής Αδελφότητος Νέας Νοτίου Ουαλίας κ. Εμμανουήλ 
Βιτετζάκης κ.ά.



Στον χαιρετισμό του ο Θεοφιλέστατος συνεχάρη τον Πρόεδρο της Κρητικής 
Αδελφότητας Κουινσλάνδης κ. Αντώνιο Κατσανέβα, για τα 50 χρόνια από την 
ίδρυση της Αδελφότητας, ενώ τόνισε τη σημασία της διατήρησης των εθίμων και 
των παραδόσεων της πατρίδας. Επιπλέον, ευχήθηκε στα μέλη της Αδελφότητας 
ό,τι καλύτερο για το μέλλον τους.

Στη συνέχεια, ο Επίσκοπος Χαριουπόλεως αναφέρθηκε σε ένα άλλο εφετινό 
ορόσημο για την ελληνική Ομογένεια, τη συμπλήρωση 100 χρόνων από την ίδρυση 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Μιλώντας για την ιστορία της τοπικής 
Εκκλησίας, υπενθύμισε ότι η ευλογημένη Κρήτη αποτελεί τη γενέτειρα δύο εκ των 
Προκαθημένων αυτής, του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κυρού 
Στυλιανού και του σημερινού Ποιμενάρχη, του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. 
Μακαρίου.

Επιπλέον, ο Θεοφιλέστατος ενθάρρυνε τους Κρητικούς να συμμετέχουν στις 
εκδηλώσεις για τον εορτασμό των 100 χρόνων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, 
ιδιαιτέρως στην επίσημη Δοξολογία, τη Θεία Λειτουργία και το επίσημο δείπνο για 
την υποδοχή του Οικουμενικού μας Πατριάρχη στο Σύδνεϋ τον Οκτώβριο.

Τέλος, ο Θεοφιλέστατος μετέφερε σε όλους την αγάπη και τις ευλογίες του 



Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, υπερήφανου Κρητικού.

Την επομένη, τελέστηκε ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία στην εκκλησία της Αγίας 
Άννης Gold Coast, προεξάρχοντος του Επισκόπου Χαριουπόλεως. Μετά το πέρας 
της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση για τους 
αγωνιστές και πεσόντες κατά τη Μάχη της Κρήτης και κατέθεσε στεφάνι εκ 
μέρους της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Στο μήνυμά του κάλεσε όλους να 
μην ξεχνούν τους ήρωες που αγωνίστηκαν για την ελευθερία και τη δικαιοσύνη, 
και να συνεχίσουν να προσεύχονται για την ανάπαυση των ψυχών τους.
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


